

意大利商界高度期待第六届进博会

新华社罗马4月21日电(记者 周啸天)第六届中国国际进口博览会(简称“进博会”)推介会21日在意大利米兰举办,向与会者介绍进博会及相关配套服务。与会意大利企业表示,高度期待参与进博会。

意大利中国理事会基金会会长马里奥·博塞利在活动期间表示,相信第六届进博会将是规模宏大、成果丰富的一届展会。

博塞利在接受新华社记者采访时表示,第六届进博会将进一步展示中国开放市场的决心,进博会不仅是意大利与中国对话与合作的平台,也将为全球经济带来“希望之光”。

橄榄油生产商意大利萨洛夫集团首席执行官法比奥·

马卡里以参展商代表身份向与会者讲述参加进博会的经历,介绍进博会对企业深耕中国市场的促进作用。

意大利中国商会秘书长范显伟告诉新华社记者,进博会在意大利影响力非常大,意方企业非常期待参加第六届进博会,期待其产品进一步深入中国市场。

中国海关总署数据显示,2022年中意双边贸易额为778.8亿美元,较上年增长5.4%,双边贸易额连续三年创新高。意大利多次担任中国进博会、消博会等国际展会主宾国。

本次活动由进博局、意大利中国理事会基金会、意大利中国商会与中国驻米兰总领事馆共同举办。百余位意大利企业代表和中方机构代表出席。

中斯签署共建南亚商贸物流中心协议

新华社科伦坡4月22日电(记者 车宏亮)中国招商局港口控股有限公司、斯里兰卡港务局和当地一企业21日在科伦坡正式签署南亚商贸物流中心项目协议,共建南亚区域现代化多功能物流中心。

斯里兰卡港口、航运和航空部长德席尔瓦和招商局集团董事长缪建民出席项目签约仪式。德席尔瓦说,该项目将打造具备地区一流水准的商贸物流中心,帮助科伦坡港成为更加卓越和有竞争力的港口。

缪建民说,招商局集团未来将进一步加强与当地企

业合作,为斯经济发展作更多贡献。

南亚商贸物流中心项目位于科伦坡港内,总投资3.92亿美元,是按“建设-运营-移交”模式投资开发的临港多层仓储物流项目,将开展进出口拆装箱、保税仓储、自由港业务、仓库租赁和临港商贸物流等业务。项目合作方已在斯里兰卡注册成立合资公司。

据介绍,南亚商贸物流中心项目不仅能大幅提高当地物流服务水平,同时将为科伦坡港吸引更多业务和吞吐量,巩固科伦坡港在南亚地区的枢纽港地位。

澳大利亚:

载有逾千名战俘和平民的二战沉船被找到

新华社堪培拉4月22日电(记者 岳东兴)澳大利亚政府22日发布公报说,一艘于第二次世界大战期间沉没、载有逾千名战俘和平民的运输船残骸近日被找到,船上人员绝大多数来自澳大利亚。

公报说,1942年7月1日,这艘运送逾千名战俘和平民的日军运输船在菲律宾海岸附近沉没,船上人员绝大多数是澳大利亚军人和平民。当时,这艘船没有被标记为战俘运输船。

澳大利亚广播公司22日报道说,这艘船被美国海军潜艇鱼雷击中后沉没,美军当时并不知道这艘船载有战俘。船上所载逾千人丧生。几十年来,沉船位置一直无法确定。本月,一个搜寻团队在约4000米深的海下找到沉船残骸。

澳总理阿尔巴尼斯22日说,遇难者亲属一直在等待相关消息,希望此次发现沉船位置能为他们带来一些安慰。

美国一公路桥因车祸起火 近潜艇基地

【新华社微特稿】一辆油罐车与一辆小汽车21日在美国东北部康涅狄格州一条主要公路桥上相撞,引发大火,道路一度关闭。

据美联社报道,车祸上午11时15分发生在金星纪念大桥,起因可能是小汽车爆胎。事故导致一辆油罐车侧翻,大约2200加仑(约8328升)燃油泄漏,其中一些流入桥下的泰晤士河。油罐车司机死亡,多人受伤。

现场视频显示,桥上燃起大火,黑烟滚滚升起。当地官员说,一些燃烧的碎片从桥上掉落,引燃桥下灌木丛,所幸没有造成地面人员伤亡。

金星纪念大桥全长大约1800米,是康涅狄格州最长的人行和车行桥,连接美国东海岸大动脉95号州际公路,日均通车6万辆。距事发地最近的可绕行桥梁在18公里外,事故一度造成大堵车。

大桥附近有美国海军一座潜艇基地,潜艇往返于基地和大西洋之间必须经过桥下。事故发生后,海军派出消防车和人员帮助灭火。美国海军一名发言人说,基地的行动没有受到影响。

李富玉

世界气象组织最新报告:从山峰到海洋,气候变化仍在持续

新华社日内瓦4月21日电(记者 王其冰)世界气象组织21日发布报告显示,从山峰到海洋深处,2022年气候变化均在继续。干旱、洪水和热浪影响了各大洲,造成了数十亿美元的损失。南极海冰范围减少至有记录以来最低水平,欧洲一些冰川的融化也达到了史无前例的程度。

世界气象组织在2023年地球日前一天发布的《2022年全球气候状况报告》指出,就全球温度而言,尽管过去3年拉尼娜现象产生了降温影响,但2015年至2022年仍是有记录以来最热的8年。冰川融化和海平面上升在2022年再次达到了创纪录的水平,且这一趋势还将持续数千年之久。

报告说,2022年全年,与气候和天气有关的灾害性事件导致更多人流离失所,并使年初已有的9500万气候难民的生活条件更加恶化。报告还重点关注了生态系统和环境,展示了气候变化如何影响自然界中反复发生的事件,例如树木开花或鸟类迁徙的时间。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯说,温室气体排放仍在继续增加,气候也在继续变化,世界各地的人们继续遭受着极端天气和气候事件的严重影响。但他认为,尽管如此,联合国机构之间的合作被证明在缓解极端天气和气候事件引起的人道主义影响方面非常有效,尤其是在减少相关死亡率和经济损失方面。他呼吁进一步加强在观测网络、灾害预警、水文和气候服务等方面的投资和改进。

中国宇航员激励吉尔吉斯青少年“航天梦”



4月20日,吉尔吉斯斯坦首都比什凯克国立大学礼堂举行天宫对话——神舟十五号航天员乘组与上海合作组织国家青少年问答活动。

20日,天宫对话——神舟十五号航天员乘组与上海合作组织国家青少年问答活动举行。

新华社发 罗曼 摄

4月20日,青少年学生在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克国立大学礼堂举行的天宫对话——神舟十五号航天员乘组与上海合作组织国家青少年问答活动上聆听航天员讲话。

新华社发 罗曼 摄

